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Összefoglaló 

A Hódmezővásárhelyi–Makói Egészségügyi Ellátó Központ a ROHU 2021–2027 Interreg VI-A 

Románia–Magyarország nyílt pályázati kiírás keretében – a Szociálisabb Európa: Egészségügy / Kultúra 

és turizmus tématerületen – a Szatmári Római Katolikus Püspökség támogatásával működő Páli Szent 

Vincéről Nevezett Szatmári Irgalmas Nővérek Egyesületével közösen „Népesedési folyamatok 

javítása helyi szinten egészségfejlesztési módszerekkel” címmel pályázatot nyújtott be, mely 

támogatásban részesült. A projekt megvalósításának időtartama 30 hónap, 2025. május 28. és 2027. 

november 27. között. 

A projekt, így intézményünk szakmai programjának középpontjában az ellátási területen élő nők 

termékenységtudatosságának erősítése áll. Célunk, hogy a résztvevők megismerjék a természetes 

védekezés és a pozitív családtervezés módszereit, valamint elsajátítsák a meddőség korai felismerésének 

alapjait. 

Rövid távon ez a tudásátadás elősegíti a nők egészségtudatosságának és tájékozottságának növekedését, 

hosszú távon pedig hozzájárulhat az abortuszok számának csökkenéséhez, a meddőségi problémákkal 

küzdő családok arányának mérséklődéséhez, valamint a tervezetten és kívánt időben születő 

gyermekek számának emelkedéséhez. 

A kitűzött célok megvalósítása érdekében kerül kidolgozásra és bevezetésre az innovatív pilot program, 

a „Cikluskulcs”, amely a női test természetes ritmusának megértésére épül. A program tudományosan 

megalapozott, hormonmentes módszert kínál, és új szemléletet hoz a termékenységtudatosság területén. 

A kezdeményezés részeként az intézmény nőgyógyászati diagnosztikai és terápiás eszköztára is tovább 

bővül, ezzel biztosítva a termékenységi problémákkal küzdő nők korszerű, személyre szabott ellátását. 

A Páli Szent Vincéről Nevezett Szatmári Irgalmas Nővérek Egyesületének szakmai programja az 

intézményünk által működtetett Egészségfejlesztési Irodák mintájára Szatmárnémetiben egy új 

Egészségfejlesztési Iroda létrehozását is magában foglalja. Az iroda szakemberei bekapcsolódnak a 

Cikluskulcs program tevékenységeibe, ezzel erősítve a határon átnyúló együttműködést. 
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A projekt további célja, hogy Szatmár megyében legalább 1000 fő számára valósuljon meg mozgó 

kardiovaszkuláris és onkológiai szűrés (bőr-, prosztata-, mell- és vastagbélvizsgálatok), legalább 10 

vidéki háziorvos bevonásával. A szűrésekhez szükséges szakorvosi vizsgálatok kihelyezett formában 

zajlanak, korszerű orvosi berendezések biztosításával. 

Emellett pályázat keretében az egyesülethez tartozó Boldog Scheffler János Központ gyógypedagógusai 

óvodáskorú gyermekek szenzo-motoros, kognitív és pszichológiai szűrését végzik el Szatmár megye 

30 óvodájában, mintegy 500–600 nagycsoportos gyermek bevonásával, az óvodapedagógusok 

közreműködésével. 

A projekt költségvetése partnerenként kerül meghatározásra. 

 

A Hódmezővásárhelyi–Makói Egészségügyi Ellátó Központ a projekt keretein belül korszerű 

diagnosztikai és terápiás eszközöket szerez be – többek között ultrahangot, magzati megfigyelő rendszert, 

kolposzkópot, valamint laparoszkópos műtéti eszközparkot. A betegek kényelmét és biztonságát modern 

mobiliák, például betegszállítók, vizsgálóágyak és vérvételi székek szolgálják majd. 

A projekt szakmai és pénzügyi megvalósítását vezető partnerként a Hódmezővásárhelyi–Makói 

Egészségügyi Ellátó Központ látja el, egy magasan képzett, multidiszciplináris szakmai csapat 

közreműködésével. A megvalósításban részt vesznek a projektmenedzsment tagjai, kommunikációs 

szakember, reprodukciós esetmenedzser, nőgyógyász és endokrinológus szakorvosok, valamint külső 

szakértők – orvostechnológus, informatikus, közbeszerzési és pénzügyi tanácsadó, kommunikációs csapat, 

a cikluskövetés oktatásában jártas trénerek és tolmácsok. Az intézmény menedzsmentje és gazdasági 

részlege szintén aktív szerepet vállal a projekt előrehaladásában. 

A program sikeres megvalósítását átfogó kommunikációs és toborzási kampány támogatja, hogy az 

érintett lakosság minél szélesebb körben értesüljön a projekt céljairól és lehetőségeiről. 

 


